| : Np60c0Beon Kal apaipeon PUOIKQWV Kal OEKASIKWV apIOuwyV

- f

”paaﬂéa&g KAl atpatp.éaat;

[ToooBETW Kal apalpw PUOIKOUC KAl OeKadIKOUC aplBuoug.
Xpnoluorolw TIG IOIOTNTEC TNG NMPOoBeoNC KAl TNG apalipeong.
Avayvwpilw OTL n apaipeon eivat avtiBeTn rmpaén tnc rmpoobeonc.

i

_ ApacTnpioTnTa 1n :

2.€ £va maLyVviol VIOULVO BploKETAL OTA XEPLA OOU N OIMAavn KapTa.

@ [1010 £ival TO ABPOLOUA TWV ONELV TN G, neenneeunneeeuceueereneeenneeanaasnnaenneeeanaeennnnss
® Me noooug TPOTOUG UMOPOUKE va 0dnynBoupe 0To ABpolouaq;

L N IR (o T To 4 0 o eSS

Timapatnpeic otn deUTEPN KAPTA Yia TO ABpolopa pe 1o 0; 2
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AV EXEIC VA TIPOOBEOCELC TIC OUO AUTEC KApTeC padi, va reptypafelc
TOUGC TPOTIOUG UE TOUC OTIOIOUC UTTOPEIC VA TO KAVELC:
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': ApacTnpidéTnTa 2n

Mia pdén 1 HLa EVEPYELA TIOU EEOUDETEPWVEL LA AAAN AEYETAL AVTIOTPO-
¢n TG (M.X. aveRaivw Tn OKAAQ — KATERAIVW TN OKAAQ).

® Bpeite AAAEG QVTIOTPOPEG NMPAEELG I EVEPYELEG.

Av aro Tov aplBuod 26 apalpEooupe Tov aplBuo 8 Bpiokoupe 18. Nwg and
TOV apPlBuO 18 urmopoupe va EavaBpouuE To 26;
2NMEIWOTE |UE LOOTNTEG AUTEC TIG TIPAEELG.
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18

OL riponyoupeveg 0paoTnPIOTNTES Hag odnyouv oTa £ENG CUUTIELACUATA:

NpéoBeon kal apaipeon aplBuwyv
Av aAAd&oupe Tn oelpd TWV TIPOCBETEWY,

0ev aAAdadlel TO ATIOTEAEOUA TNG MPOOBeONC
(avTigeTaBETIKA 1810TNTA).

2€ Jla rpooBeon MoAAWY aplBuwy, TpocBeToUu-
LE TIPWTA TOUC OUO KAl META OTO ABPOIOUA TOUG
TOV TPITO K.0.K. Av aAAd&oupe ta Ceuyapla Twv
MPOCBETEWYV, TO ATIOTEAEOUA TNG TIPOCBEONC OEV
aAAQleL (MPOCETAIPIOTIKA 1010TNTAQ).

H agaipeon eival mpdén avtiotpoPn Tng rnpo-
0B8e0onG. 2& KABE agaipeon, av rMPocBECOUE TN OL-
aPoPA KAL TOV APALPETED, BPLOKOUIE TOV UEIWTEO.

NMapadciypara

nmpooBeTeol GBpoloua
49 + 16 = 65 32+11,5=14,7
16 +49= 65 11,5+3,2=14,7

49+ 16+14=(49+16)+14= 65+14=79

49+16+14=49+(16+14)= 49+30=79

HEIWTEOCG — APAIPETEOCG = dlapopa
693 -541 =152 02,5-482 =443
152 + 541 =693 44 3 +48,2 =925

OLd10MTERG TNC TIPO0Be0NC Hag BonBouv va urtoAoyil OULE TTLO YPrYopa aBpoiouata e TIOAAOUC aplBuoug.
H mpooBeon Kal n apaipean 0Toug OEKADIKOUG apLlBoUg yivovTal OTwg KAl 0Toug QuOoLlkoug. Npo-
OBETOUNE N apalPOUUE TA Pnpia cuUpwva JE TNV a&ia Touc,.

DODODODODODDOODODDOODODO

6tpap‘uaa'r'| In

H dwTtevn nadeye 18,85 €. [1ooa xpnpata rpemnet va npoobeocel akopa oTLg
OLKOVOMIEC TNG, WOTE VA CUYKEVTPWOEL 35,60 € Kal va ayopAaoeEl Ulad CUCKEUN

DVD yla Tov urtoAoylotn mng;
Avon - Amavrnon

Ta xpnuatarnou xpelaletal va CUYKEVTPWOEL Ba eival TOOA WOTE av rpooTtebouv
OTO APXLKO MOoO, TO ABpoloua va eivatl ioo pe 35,60 €.

AnAadn 18,85 + ayvwoTto 1nooo = 35,60 €.

—E€POVTAg OTL N apaipeaon eival nNpPdagn avtioTpoPn g rnpocbeong, AUvw TO
MPOBANUA KavovTag TNV rpaén: 35,60 - 18,85 = .......

&pap‘uaaﬁ In

........ €

YTIOAOYIOTE UE TOV VOU TO ABpOoIopa9+8+7+6+5+4 +3+2+ 1= ....

AUon

[Tapatnenoe dUO JLAPOPETIKOUC TPOTIOUG E TOUG OT0LoUG UrtoAoyiCeTal To aBpolopa:

EruAEyw €va (euyapl TpooBeETEWY Kal Bpiokw To dBpoloud
Toug. MeTd ermAEYW £vav Aro TOUC UTIOAOLTIOUC TIPOCBETEOUC
yla va Tov Kavw {euyapl UE TO TIPONYOUUEVO aBpolopa Kal
ouvexilw EToL LEXPL VA TEAEIWOOUV OAOL OLTIPOOBETEOL. ...

AAAGQCW TN CELPA TWV TIPOCBETEWY WOTE va
yivouv Ceuyapla rou gxouv adpotoua to 10.
MeTa npooBETW 000UC OeV £XoUV Ceuyapl.
[1.X. (9+1) + (842) + (7/+3) + (6+4) + 5= .........

EpWTAOEIC YIO AUTOEAEYYXO KAl oulATNON

2TO KEPAAQIO AUTO OUVAVTIOAUE TOUC OPOUC AVTIHETABETIKNA 1810TNTA, TTPOCETAIPICTIKN 1010TNTA KAl
avTioTpoPeg mpaéeig. EENynoe ue mapadeiyuata Toug 0POoUG auToug.

2NUEIWOTE AV £lval owoTEC 1 AdBocg kKat cudnTNOTE TIC MAPAKATW EKPPACEI]: ZwoTd AdBog
= Hioomnta: 74 + 62 + 26 = 100 + 62 eivalL owotn. W W
= Mropouue va KAvouue apaipeon wc OOKIUN TNC rMpooBeonc. 0 W

¢ JTNV aQaipeon IOXUEL N QVTIUETABETIKN 1O1OTNTA. W W
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